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          Актуальность данного мероприятия обусловлена тем, что отчетный концерт – это всегда определенный итог проделанной работы. Кроме того это праздник танца, необходимый педагогам, детям и их родителям. К отчетным концертам тщательно готовятся и с нетерпением ждут.
     Формой отчета хореографического отдела давно стал отчетный концерт. Это не только форма отчета перед родителями педагогов и учащихся, но и экзамен. Экзамен на показ освоения за год программ по хореографическим дисциплинам. 
Программа концерта учитывает возраст выступающих, сложность исполняемых концертных номеров. Программа составлена так, чтобы все учащиеся смогли показать свои достижения. Концерт идет «по нарастающей», чтобы зритель не потерял интереса к происходящему на сцене и с нетерпением ждал следующего номера. Мы назвали отчетный концерт 2020-2021 учебного года «Праздник танца».
          Продолжительность концерта 1,5 часа.
          Концерт разделен на блоки:

1. «Классический танец». Это основа всех видов хореографии, где 
обучающиеся представляют основные исполнительские навыки классического танца, позволяющие грамотно исполнять танцевальные композиции, как соло, так и в ансамбле.

2. «Награждение обучающихся». Получение наград (грамот) за высокие достижения в учебе и концертной деятельности.
3. «Победный май». В год празднования 75-летия Великой Победы мы обязаны поставить детям танцевальные номера, связанные с войной и памятью. Наша работа включает в себя не только обучающие, но и воспитательные функции.

4. «Детский танец». Возрастная группа от 6,5 до 11 лет. Это танец, где показан внутренний мир ребенка, отраженный в движении.
5.  «Народный танец». Это одна из важнейших составляющих обучения хореографическому мастерству. С него начинается погружение в богатейший мир танцевального наследия народов мира.
6. Награждение родителей. Получение наград (благодарственных писем) за активную помощь школе искусств.
7. Финал. Завершение концерта.
Цель мероприятия.
Показать результаты и творческие достижения, которых достигли обучающиеся в течение учебного года.
Задачи мероприятия.

1. Закрепить полученные обучающимися в течение учебного года знания и умения по хореографическим дисциплинам, изученный репертуар посредством концертной деятельности;
2. Создание условий для творческой самореализации детей.

3. Развитие  эстетических чувств, сценического мастерства.

4. Воспитание организованности, ответственности при подготовке общего дела.

5. Создать для детей атмосферу успеха и праздника.
Ход мероприятия.
(звук №1, выход детей на сцену, танцевальная импровизация, пауза, на фоне музыки голос за кулисами).
Сегодня музыка звучит
И ждут нас чудные мгновенья.       
Наш праздник танца завершит

Апрельскую неделю.

Сегодня танцы грех забыть,

Танцуйте больше чем по норме.

Сегодня каждый должен быть

В отличной танцевальной форме.

(под музыку дети уходят со сцены, выходит ведущая).
     Ведущая. Добрый день, дорогие друзья, родители и гости нашего праздника! Здравствуйте, уважаемые поклонники самого массового и популярного искусства – танца! Сегодня мы расскажем вам о чуде! О чуде, которое живет рядом с нами. Вы спросите, что это такое? А попробуйте догадаться сами! Его нельзя потрогать рукой, но можно увидеть и услышать. Оно имеет душу, сердце, но для того, чтобы понять это, нужно время. Оно способно заставить нас смеяться и плакать. Чудо рождается здесь на сцене и зовется оно Танцем.

     Мы рады приветствовать всех собравшихся сегодня в этом зале на нашем концерте, посвященному Международному Дню Танца, который ежегодно отмечается 29 апреля.
     Давайте все вместе подарим друг другу хорошее настроение. А для этого нужно лишь, чтобы вы, наши дорогие зрители, были очень активными и поддерживали наших артистов громкими аплодисментами.

     Вот, пожалуй, с ваших аплодисментов и начнем наш концерт.

(аплодисменты)
     Встречам, юных танцоров нашей школы обучающихся 3 класса преподаватель Богомолова А.А, «Мы к вам заехали на час».
(звук №2, танец «Мы к вам заехали на час»).
1 БЛОК: КЛАССИЧЕСКИЙ ТАНЕЦ
(звук № 3, на фоне музыки выходит ведущая).
     Ведущая. Балет – это особый мир, которым можно наслаждаться бесконечно. Если начать намеренно в него погружаться, можно отыскать в собственной душе удивительные чувства, проявления и возможности. Тот, кто выбрал для себя это занятие в жизни, понимает, что ему необходимо упорно трудиться для достижения лучшего результата. Здесь нельзя ничего достичь без упорства. 
(звук №4, без объявления, включается фонограмма Танец детей из балета «Щелкунчик»).
     Ведущая. (на поклоне детей слова ведущей) Вы посмотрели «Танец детей из балета «Щелкунчик» в исполнении обучающихся 4 класса преподаватель Гринчик  Е.В.
     Ведущая. «Русский танец из балета «Лебединое озеро» - исполняет Ангелина Кучина обучающаяся 7 класса, преподаватель Наумова Н.М. 

 (звук №5 «Русский танец из балета «Лебединое озеро»).
     Ведущая. «Вариация Наилы из балета «Ручей» - исполняет Полина Карих солистка ансамбля танца «Веселинка», руководитель Явныч И.В.

 (звук №6 Вариация Наилы из балета «Ручей»).
     Ведущая.
Когда наступят жаркие деньки...         
В венок, сплетая чудные мотивы,         
Блистая цветом золотым игриво,            
Цветы подарят танец у реки...               
            Движения прекрасны и легки.               
            Души своей цветочные порывы,             
            Откроют ароматами... Красивы!   
            Цветы вдруг оторвутся от земли...            
«Весенние цветы» - исполняют обучающиеся 5 класса

преподаватель Гринчик Е.В.

 (звук №7 танец «Весенние цветы»). 
     Ведущая. «Пиццикато» - исполняют Кристина и Софья Поповы обучающиеся 7 класса, преподаватель Наумова Н.М.
 (звук №8 танец «Пиццикато»). 
     Ведущая.
Прекрасен танец! Это волшебство.
К себе влечет стремительно и цепко.
Движенья, ритм и музыки родство
Переплетались с яркою подсветкой.
Здесь красота рождает красоту.
Какую? Ту, в которой нет покоя.
И сердце вновь стремится в высоту
Подвластно танцу, музыке и строю.
Что вдохновенья долго ждать?
Танцор – властитель вдохновенья,
Он должен им повелевать.
Один всецело, без сомненья.
(звук №9  танец «Волшебный миг»).
     Ведущая. 
«Волшебный миг» вам подарил ансамбль танца «Жар-птица» руководитель Юхнина И.О.

 (пауза).
Первый бал!

С замиранием сердца она поднимется по широкой парадной лестнице. (выход солистки на точку, смотрит в воображаемое зеркало).
В большом зеркале видит свое отражение: пышное кружевное платье, закрученные локоны спадают на плечи, глаза сияют, на щеках румянец – как хороша! (восхищение солисткой)
 «Впервые на балу» -  исполняет Софья Киселева солистка ансамбля танца «Веселинка», руководитель Явныч И.В.

 (звук №10  танец «Впервые на балу»).
2 БЛОК:  НАГРАЖДЕНИЯ

     Ведущая.  2021 год – это особенный год для школы. Юбилейный год! Совсем недавно мы отмечали золотой юбилей, и вот нам 55.
Все мероприятия школы, в том числе и наш отчетный концерт мы посвящаем этому юбилею.

         Несмотря на сложный период в этом году, дети получили Высокие награды на Международных конкурсах «Звездный олимп» г.Курган, «Широка страна моя родная», «Поклонимся великим тем годам», «ROSSиЯ», «Планета искусств» г. Москва, фестиваль-конкурс художественного творчества и современных компьютерных технологий  г. Екатеринбург, фестиваль-конкурс искусств «Возрождение», «Кубок Росси по художественному творчеству», «Горизонты», «Дарование» г. Санкт-Петербург.

       Всероссийских конкурсах «Красная дорожка», г. Курган, «Рука талантам», «Браво, дети» г.Челябинск, «София», «Всероссийский конкурс хореографического искусства» г. Москва.
      Региональных конкурсах «Хрустальный башмачок» г.Курган.

      Городских конкурсах «Арабеск», «Навстречу мечте», «Чудесный мир».
     На всех этих конкурсах членами жюри был отмечен высокий профессиональный уровень юных артистов и преподавателей. 

Наших воспитанников знают, ценят, любят и приглашают на различные мероприятия города.
За этот короткий период мы показали свое хореографическое творчество в Лицее № 12, Библиотеке имени Югова, Краеведческом музее, Библиотеке имени Островского.

Так же еще планируются выступления в концертном зале Курганского Пограничного Института Федеральной Службы Безопасности Российской Федерации, в концертном зале Областной Филармонии, в Центральной городской библиотеке имени Маяковского, на  городских открытых площадках, на центральной площади имени Ленина.

Огромное количество концертов опубликовано в нашей группе в Контакте. Подписывайтесь к нам, чтобы быть в курсе всех событий и видеть своих детей.
Для награждения обучающихся, завоевавших высокие награды, я приглашаю на сцену заместителя директора по воспитательной работе – О.Г. Горохову.
(звук №11 награждение обучающихся, выход на сцену, фотография). 
      Ведущая.  Молодцы!!!!  А мы продолжаем…. 

3 БЛОК: ПОБЕДНЫЙ МАЙ!
(звук №12 на фоне музыки слова ведущей).  
     Ведущая.  
Танцевальное искусство -

Это красивые движения.

Это красивая музыка.


Грация, яркие костюмы.

Но не только красоте и грации посвящены хореографические постановки. 

Каждое событие отражается в танце - и грусть, и расставания, и печаль, и надежда, и радость встречи. 
«Дорога на Берлин» - исполняют обучающиеся 7 класса, преподаватель Наумова Н.М.

 (звук №13 танец «Дорога на Берлин»).
     Ведущая.
«Катюша» - исполняют обучающиеся 6 класса преподаватель Юхнина И.О.
(звук №14 танец «Катюша»).
4 БЛОК: ДЕТСКИЙ ТАНЕЦ
(звук №15 на фоне музыки слова ведущей).
     Ведущая. Кто не любит танцевать? Не правда ли, что все хоть раз в жизни соприкасались с этим удивительным чудом? А как легко и красиво выступают сегодня наши юные артисты! Кажется, умеешь петь или танцевать – выходи на сцену и дерзай - удивляй зрителей! Верно? А вот и нет! Одного желания и таланта мало! Репетиции, репетиции, и еще раз  репетиции! А сколько мужества надо, чтобы выйти на сцену! Даже именитые артисты волнуются! А что говорить про юных … 
Перед вами обучающиеся 3 класса преподаватель Богомолова А.А. – танец «Фиксики».
(звук №16 танец «Фиксики»).
     Ведущая.
«Клоуны» - исполняют обучающиеся 4 класса преподаватель Богомолова А.А.
(звук №17 танец «Клоуны»)
     Ведущая. 

«Перемена» - исполняют обучающиеся 5 класса преподаватель Богомолова А.А. 
(звук №18 танец «Перемена»).
5 БЛОК: НАРОДНЫЙ ТАНЕЦ

(звук №19, дать проигрыш, на фоне музыки слова ведущей). 
     Ведущая. Трудно определить, сколько народных плясок и танцев бытует в России. Их просто невозможно сосчитать. Но во всех этих столь различных танцах есть что-то общее, характерное для русского танца: это широта движения, удаль, особенная жизнерадостность, поэтичность, сочетание скромности и простоты с большим чувством собственного достоинства.
Встречам, ансамбль танца «Карамельки» руководитель Широкова Е.В. танец - «Василёк».
(звук №20  танец «Василёк»).
     Ведущая. 

«Погуляем, поиграем» - исполняют обучающиеся 3 класса преподаватель Мальтиникова А.А.
(звук №21 танец «Погуляем, поиграем»).
6 БЛОК: НАГРАЖДЕНИЯ
     Ведущая. Подводя итоги года, мы можем сказать, что этот год для школы, преподавателей, детей и родителей был не простым. Он стал толчком к новому этапу сотрудничества и взаимопонимания.
В адрес школы приходит большое количество благодарственных писем от организаций и учреждений города. Они тепло отзываются о совместных мероприятиях и отмечают высокий уровень профессионализма хореографического отдела, а так же преподавателей.

     Наша школа единственная в городе и области с таким большим количеством хореографических  коллективов востребованных в городе.

     Так, же благодарственными письмами нам хочется отметить родителей, принявших активное участие в работе и жизни школы.
     Я приглашаю на сцену заместителя директора по учебной работе, заслуженного работника культуры Российской Федерации – Ирину Владильевну Бакарджиеву.
(звук №22 награждение родителей, выход родителей, фотография).
     Ведущая. Спасибо огромное, вам, дорогие родители, за понимание и поддержку. Примите в знак благодарности небольшой подарок. 
Для Вас танцуют преподаватели хореографического отдела танец «Русский платок». 

    (звук №23 танец «Русский платок»). 
     Ведущая. Танец – это наиболее древний вид художественного творчества. Во все времена люди танцуют на праздниках и просто в свободные вечера, непринужденно веселясь или участвуя в торжественной церемонии.
     И сейчас, вас порадуют обучающиеся 5 класса  преподаватель Юхнина И.О. танец «Масленица».          
     (звук №24 «Масленица»).
     Ведущая. 
Наш праздник продолжается,

Грустить здесь запрещается.

Да, разве здесь до грусти,

Коль на сцене танец русский.

     (звук №25 танец без объявления, «Ах, вы сени», в конце танца картинка и слова ведущей).
     Ведущая. «Ах, вы сени» для вас исполнил ансамбль танца «Вдохновение» руководитель Широкова Е.В.
     Ведущая. 

А мы продолжаем,  «Русская плясовая» - исполняют обучающиеся 7 класса преподаватель Наумова Н.М.
     (звук №26  танец «Русская плясовая»).
     Ведущая. 

Сколько стилей, направлений,
Сколько творческих идей,
Зажигательных движений!
С танцем жить нам веселей!
Поздравляем всех, кто любит
В ритме музыки кружить,
Кто и в праздники, и в будни
Может этим дорожить!
«Буковинские коломийки» - вам дарит ансамбль танца «Веселинка» руководитель Явныч И.В.
      (звук №27 «Буковинские коломийки»).
7 БЛОК: ФИНАЛ

     Ведущая. 

На свете есть страна одна,

Неведома ей тишина,

Там ходят ходуном дома,

Кругом такая кутерьма!

И сказки в той стране живут,

Там волшебство нашло приют,

И каждому там хватит места –

В стране с названием - «Детство».
Ансамбль танца «Карусель», руководитель Чернова Н.Г, дарит вам свой творческий подарок - «Я, ты, он, она – вместе дружная семья».
       (звук №28 «Я, ты, он, она – вместе дружная семья», дети остаются на сцене).
     Ведущая. 

С днём танца сегодня мы всех поздравляем,

Ведь в жизни своей все танцуют не раз.

Улыбок, приятных эмоций желаем,

Пусть море энергии будет у вас!

Желаем, чтоб танец вам был только в радость,

Красивой – фигура, прекрасной – душа.

А музыка снимет любую усталость,

И вы убедитесь, что жизнь хороша!
(звук №29, на фоне музыки слова ведущей, выход преподавателей).
     Ведущая. Концертную программу подготовили и провели преподаватели хореографического отдела:
Герасимова Н.В, 

Гринчик Е.В, 

Богомолова А.А, 

Наумова Н.М,
Мальтиникова А.А,

Широкова Е.В,

Чернова Н.Г,
Юхнина И.О, 

Явныч И.В.
Звукооператор:
Чернышов М.Ю.
Техническая группа:

Дурнева О.В,
Захарченко Е.В,

Метелев С.В.
Администраторы зала:

Сабуркин С.Л.

Щукина К.А,

До свидания, До новых встреч!!!
(звук №29, участники концерта хлопают, кулисы закрываются).
Приложение.
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